

ПОБЕДА НАД СТРАХОМ

Гордеев С.А.

*Смел не тот, кто ничего не боится,
А тот, кто умеет победить свой страх.*

Раньше я очень боялся высоты. Несколько лет назад я и ещё несколько ребят пошли на скалодром, высота которого была 12 метров. Мы с друзьями поспорили о том, кто заберется выше всех. Однако, как оказалось, нужно было дождаться своей очереди. В отличие от других членов нашей команды я следил за тем, как взрослые парни поднимаются на «третью дорожку». Зрительно пытался запомнить каждое их движение во время подъёма, а вот спуск...

Настал наш черёд. Инструкторы прочитали нам технику безопасности, хотя знают каждого в лицо. Как только уши разрезал пронзительный свист, мы бросились к заранее выбранным дорожкам. Не помню, как быстро взобрался я на высоту в 12 метров, не помню, сколько раз улыбался на фотоаппарат, не помню, как высоко забрались другие ребята. Зато очень хорошо помню, как не мог отпустить заветный пластиковый выступ. Мне кричали, что это безопасно, мне кричали (а потом уже и приказывали): «Отпустишь ты!!!» Я, как заколдованный, только смотрел в стену и от страха не мог пошевелиться. Естественно, меня сняли, и с тех пор я больше никогда не записывался на подобные мероприятия.

Но этим летом всё изменилось. Где-то в июле на юге нашей страны я побывал в природном парке «Мишоко» с большим количеством разных аттракционов: от тира до поездки на лошадях. Сам парк получил такое название из-за расположенного рядом ущелья, которое назвали Мишоко ещё казаки. Нам предлагали двухчасовую, трёхчасовую и даже четырёхчасовую поездку на лошадях (в её стоимость включался осмотр десятиметровой плотины бобров). Взрослым кроме того можно было покататься на квадроциклах и еще многое другое. Я же заметил один аттракцион, который назывался «Полёт над ущельем

Мишоко», – туда я и решил пойти. В самом центре ущелья расположена гора (её высота 1500 метров), на ней образовался утёс. Расстояние между отправной точкой и местом прибытия составляло 650 метров. 650 метров полёта на стальном канате и 650 метров того, чего я так боялся. Мама согласилась оплатить этот экстремальный аттракцион. На остров вёл один канат, назад – другой (на первый взгляд они были близко расположены). Я и подумал: «Проползу всего несколько метров туда и обратно». Однако от этого похода я получил нечто другое, чем ожидал.

На месте прибытия меня встретил инструктор. Оказывается, никакой дорожки из жёлтого кирпича не будет. Единственное, что меня ожидало: это два карабина, пропасть под ногами и 1200 метров, трап из досок, прибитый прямо к скале, и инструктор, любящий говорить: «Эта доска плохо прибита – может, тебя через неё перекинуть?». Такие шутки меня не радовали, особенно тогда, когда приходилось одной рукой перецеплять карабин, а другой держаться за, как он говорил, «плохо вбитую скобу».

Всё это я прошёл как в дурном сне, самое страшное было впереди. Пройдя триста метров по отвесному утёсу, мы оказались на верхушке горы. «Пусковая» площадка находилась на 15-метровом дереве, корнями влезавшем в пропасть. На одном квадратном метре досок вы решаете: струсить и полететь с инструктором или самому сделать шаг в полуторатысячную пропасть. Я выбрал второе...

Сам полёт произвёл на меня незабываемое впечатление – не хватит моего дара красноречия, чтобы описать всю красоту чувств и эмоций, переполняющих мой разум и душу. Обратный полёт был для меня больше весёлым, нежели страшным.

*г. Уфа, МАОУ «Лицей № 46» 7 а класс
Руководитель: Ахматнурова А.Х.*